
                         Maschi Femmine Totale Maschi Femmine Totale % Maschi Femmine Totale % Maschi Femmine Totale % Maschi Femmine Totale %
1 522 572 1.094      67 46 113 10,33% 67 46 113 10,33% 67 46 113 10,33% 67 46 113 10,33%
2 441 523 964         50 59 109 11,31% 50 59 109 11,31% 50 59 109 11,31% 50 59 109 11,31%
3 422 486 908         57 36 93 10,24% 57 36 93 10,24% 57 36 93 10,24% 56 36 92 10,13%
4 330 395 725         47 33 80 11,03% 47 33 80 11,03% 47 33 80 11,03% 47 33 80 11,03%
5 422 540 962         50 51 101 10,50% 50 51 101 10,50% 50 51 101 10,50% 50 51 101 10,50%
6 426 443 869         51 38 89 10,24% 51 38 89 10,24% 51 38 89 10,24% 50 38 88 10,13%
7 376 464 840         41 36 77 9,17% 41 36 77 9,17% 41 37 78 9,29% 40 36 76 9,05%
8 437 524 961         51 49 100 10,41% 51 49 100 10,41% 51 49 100 10,41% 51 49 100 10,41%
9 469 479 948         34 30 64 6,75% 34 30 64 6,75% 34 30 64 6,75% 34 30 64 6,75%
10 365 451 816         48 37 85 10,42% 48 37 85 10,42% 48 37 85 10,42% 48 37 85 10,42%
11 316 377 693         25 16 41 5,92% 25 16 41 5,92% 25 16 41 5,92% 25 16 41 5,92%
12 351 393 744         26 29 55 7,39% 26 29 55 7,39% 26 29 55 7,39% 26 29 55 7,39%
13 437 478 915         26 27 53 5,79% 26 27 53 5,79% 26 27 53 5,79% 26 27 53 5,79%
14 370 372 742         35 19 54 7,28% 35 19 54 7,28% 35 19 54 7,28% 35 19 54 7,28%
15 420 476 896         41 37 78 8,71% 41 37 78 8,71% 41 37 78 8,71% 41 37 78 8,71%
16 302 355 657         29 21 50 7,61% 29 21 50 7,61% 29 21 50 7,61% 29 21 50 7,61%
17 472 505 977         68 54 122 12,49% 68 54 122 12,49% 68 54 122 12,49% 68 54 122 12,49%
18 319 341 660         27 30 57 8,64% 27 30 57 8,64% 27 30 57 8,64% 27 30 57 8,64%
19 426 443 869         23 25 48 5,52% 23 25 48 5,52% 23 25 48 5,52% 23 25 48 5,52%
20 476 496 972         51 39 90 9,26% 51 39 90 9,26% 51 39 90 9,26% 51 39 90 9,26%
21 427 449 876         43 48 91 10,39% 43 48 91 10,39% 43 48 91 10,39% 43 48 91 10,39%
22 561 559 1.120      65 61 126 11,25% 66 61 127 11,34% 65 61 126 11,25% 65 61 126 11,25%
23 359 364 723         19 20 39 5,39% 19 20 39 5,39% 19 20 39 5,39% 19 20 39 5,39%
24 543 495 1.038      60 42 102 9,83% 60 42 102 9,83% 59 42 101 9,73% 59 42 101 9,73%
25 501 546 1.047      50 40 90 8,60% 50 40 90 8,60% 50 40 90 8,60% 50 40 90 8,60%
26 535 572 1.107      57 57 114 10,30% 57 57 114 10,30% 57 57 114 10,30% 56 57 113 10,21%
27 451 478 929         22 29 51 5,49% 22 29 51 5,49% 22 29 51 5,49% 22 29 51 5,49%
28 384 387 771         26 24 50 6,49% 26 24 50 6,49% 26 24 50 6,49% 26 24 50 6,49%
29 358 410 768         33 29 62 8,07% 33 29 62 8,07% 33 29 62 8,07% 33 29 62 8,07%
30 572 572 1.144      47 38 85 7,43% 47 38 85 7,43% 47 38 85 7,43% 47 38 85 7,43%
31 198 245 443         29 22 51 11,51% 29 22 51 11,51% 29 22 51 11,51% 29 22 51 11,51%
32 342 406 748         28 26 54 7,22% 28 26 54 7,22% 28 26 54 7,22% 28 26 54 7,22%
33 402 404 806         31 14 45 5,58% 31 14 45 5,58% 31 14 45 5,58% 31 14 45 5,58%
34 376 383 759         34 20 54 7,11% 34 20 54 7,11% 34 20 54 7,11% 34 20 54 7,11%
35 0 0 -              0 1 1 0 1 1 0 1 1 0 1 1
36 253 272 525         23 20 43 8,19% 23 20 43 8,19% 23 20 43 8,19% 23 20 43 8,19%
37 437 433 870         28 22 50 5,75% 28 22 50 5,75% 28 22 50 5,75% 28 22 50 5,75%
38 567 520 1.087      44 31 75 6,90% 44 31 75 6,90% 44 31 75 6,90% 44 31 75 6,90%

Totale 15.365    16.608    31.973    1486 1256 2742 8,58% 1487 1256 2743 8,58% 1485 1257 2742 8,58% 1481 1256 2737 8,56%
31.973    2742 2743 2742 2737
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